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1-Ladcia entra na loja “pague menos”, e encontrou a seguinte
promog¢ao:

LEVE 4 E PAGUE 3
Aproveitando a promocdo pagou 15 cadernos. Podemos afirmar gque
Lacia levou:

a) 2 dezenas de cadernos.

b) 3 dezenas de cadernos.

c) 3 duzias de cadernos.

d) 2 dezenas e meia de cadernos.
e) 1 dizia e meia de cadernos.

2- Um garoto consegue comer 100 balas de chocolate em meio
minuto. Outro garoto consegue comer a metade dessa quantidade
gastando o dobro desse tempo. Quantas balas de chocolate os dois
garotos, juntos, conseguem comer em 15 segundos?

a) 62,5 balas.
b) 65 balas.
c) 66,5 balas.
d) 78 balas.
e) 90,5 balas.

3-0 reldgio da minha mde adianta cinco minutos a cada hora. O
reldégio do meu pail atrasa dois minutos e meio por hora. Quando
sali da casa dos meus pais, sincronizei os reldgios e disse que
voltava assim que a diferenca entre os reldbgios fosse
exatamente, meia hora. Quanto tempo demorou em voltar?

a) 60 minutos.

b) 90 minutos.
c) 2 horas.
d) 240minutos.
e) 6 horas.



4- No terminal de Oénibus existente no bairro de Pinheiros, os
6nibus de trés linhas municipais saem de acordo com 0s seguintes
intervalos de tempo: Linha 1: de 18 em 18 minutos; Linha 2: de
30 em 30 minutos; Linha 3: de 45 em 45 minutos. Assim, se em um
dia da semana os ©Onibus das trés linhas sairem pontualmente as
8h da manhéd, qual serd o prdéximo horédrio, deste mesmo dia, em
que eles sairdo novamente ao mesmo tempo?

a) Os trés 6nibus sairdo, ao mesmo tempo, as 8h3 min.

b) Os trés 6nibus sairdo, ao mesmo tempo, as 9h. c) Os trés
6nibus sairdo, ao mesmo tempo, as 9h33min.

d) Os trés 6nibus sairdo, ao mesmo tempo, as 9h30min.

e) Os trés 6nibus sairdo, ao mesmo tempo, as 8h33min.

5-0 beija-flor possul um par de asas com formato bem peculiar.
As asas, aliadas aos fortes musculos (responsaveis por um quarto
do peso total da ave) que as movem, fazem deste animal uma ave
com impressionante capacidade de vdo, capaz, inclusive, de voar
para tras e de fazer malabarismos que seriam impossiveis para
outras espécies de passaros. O batimento das asas pode chegar a
90 vezes por segundo dependendo da espécie. Nessas condicdes, a
quantidade maxima de vezes que um beija-flor bate as asas em 4
minutos e 35 segundos é de:

a) 23750.
b) 24 750.
c) 26500.
d) 27875.
e) 25125.

6-Uma formiguinha andou sobre a borda de uma régua, da marca 6
cm até a marca de 20 cm. Ela parou para descansar na metade do
caminho. Em gue marca ela parou?

a) 11 cm.
b) 12 cm.
c) 13 cm.
d) 14 cm.
e) 15 cm.

7- As senhoras A, B e C concorriam a lideranca de certo partido
politico. Para escolher o lider, cada eleitor votou apenas em
dois candidatos de sua preferéncia. Houve 100 votos para A e B,
80 votos para B e C e 20 votos para A e C. Em conseqgiéncia:



Venceu A, com 120 votos.
Venceu A, com 140 votos.

a)
b)
c) A e B, empataram em primeiro lugar.
d) Venceu B, com 140 votos.

e)

Venceu B, com 180 wvotos

8- Numa competicdo de ciclismo, Carlinhos d& uma volta completa
na pista em 30 segundos, enquanto que Paulinho leva 32 segundos
para completar uma volta. Quando Carlinhos completar a volta
numero 80, Paulinho estard completando a volta numero:

a) 79

b) 78
c) 76
d)y 77
e) 75

9- Uma calculadora tem 2 teclas: D, que duplica e T que apaga Os
algarismos da unidade. Se uma pessoa escrever 1999 e apertar em
seqiéncia D, T, D e T o resultado encontrado é& um numero:

a) par

pPrimo

multiplo de 3

divisor de 157

divisor de 5

10-Analise cada item com atencdo:

I. O antecedente impar do menor numero par de quatros
algarismos diferentes é 1023.

II. O maior numero de trés algarismos distintos & 999.

III. O antecessor do menor numero de trés algarismos é 99.

IV. A diferenca entre o maior e o menor numero de dois
algarismos é 98.

Estdo corretas as afirmacdes:
a) I, ITI e IIT

b) I e III
c) IT e IV

d) I, II, III e IV

e) nenhuma



